

世界球员年薪榜:中超5人进前10

央视消息 北京时间1月3日消息,据英国媒体《太阳报》报道,在维特塞尔确定登陆中超联赛之后,又一位中超外援进入世界足球运动员年薪榜前

10位。目前,共有5名中超外援进入世界球员年薪榜前10位,分别是特维斯、拉维奇、奥斯卡、胡尔克和维特塞尔。

当维特塞尔拒绝了尤

文图斯,加入中超联赛之后,他跻身世界球员收入榜前10位。维特塞尔是尤文图斯想要的外援,但维特塞尔已经拒绝了尤文图斯,到中国赚大钱。中

国迫切希望进入足球狂潮。中国最近一次参加世界杯是在2002年,当时小组赛遭遇三连败。在目前收入榜排名前3的球员当中,有两个人已经不在欧

洲足球的中心踢球。其中,上海申花外援特维斯以3198万英镑年薪排名第1位,河北华夏幸福外援拉维奇和上海上港外援奥斯卡同以2080万英镑年

薪排名第3,上海上港外援胡尔克以1664万英镑年薪排名第7位,天津权健准新外援维特塞尔以1532万英镑年薪排名第8位。

(宗合)

赛车总动员

1月2日,丰田车队车手阿尔·阿提亚与领航员马蒂厄·博梅尔在比赛中。

当日,2017年达喀尔拉力赛展开第一赛段从巴拉圭首都阿松森到阿根廷城市雷西斯滕西亚的争夺,丰田车队车手阿尔·阿提亚以25分41秒排名汽车组第一。(据新华社报道)



吉鲁蝎子摆尾惊天下

《信息时报》消息 1月2日,阿森纳2:0完胜水晶宫一战,是枪手在酋长球场的第200场英超。他们不仅以一场胜利开启2017年,也在积分榜反超热刺、曼城登上积分榜第三位。

吉鲁更是用一脚技惊四座的“蝎子摆尾”式破门,引发足球界惊叹,纷纷称已经预定了年度最佳进球。

尽管厄齐尔、沃尔科特缺席,但阿森纳还是凭借强大的整体实力牢牢控

制着比赛,吉鲁则凭借蝎子摆尾为枪手打破僵局,在伊沃比破门之后,比赛早早失去了悬念。

吉鲁的进球不仅仅是射门那一下精彩,也有着相当不错的前戏,更是阿

森纳式的快速反击。整个过程从卢卡斯铲抢开始,随后是贝莱林的直传,吉鲁一个非常巧妙的脚后跟磕球给扎卡,随后扎卡分给伊沃比,伊沃比带球后又交给了边路插上的桑切斯,在整个高速运转的过程中,一向被诟病速度慢的吉鲁随着整条攻击线一并杀到前方,桑切斯的传球高度正好,但相比吉鲁的跑动落点有些偏后,但他出人意料地使出了一个蝎子摆尾的动作,球径直从横梁的下沿飞入,酋长球场愣了两秒之后才开始沸腾。整个进球过程从后场发动进攻再到最后取得进球,只用了短短的8秒时间。

这个进球,毫无疑问让人想起了“蝎子摆尾”代表人物伊布,如此高难度的动作需要很强的灵活性和协调性。(宗文)



吉鲁在比赛中庆祝进球

呼和浩特队小将邓涵文入选国足集训队

《北京晚报》消息 1月4日,国足将再次在南宁集中,备战即将开始的中国杯足球邀请赛。

从针对中国杯的中国队名单公布的那一刻起,上海上港俱乐部就一直和中国足协沟通,他们不希望队中的主力球员们前往南宁参加这次的中国杯赛事。中国足协最终同意目前有伤在身的颜骏凌不参加国家队在南宁的集训,同时上港新外援奥斯卡已到球队报到,作为锋线重要成员的武磊确实也需要在这个时候与新队友、新主帅磨合,因此武磊的名字也从国足集训名单中消失了。

武磊、颜骏凌不去了,申花4名球员打一场就走人,这让本届参加中国杯的中国队参赛名单一变再变。在国足第一次名单公布后没多久,这份名单已经进行过一次调整,来自延边富德的门将池文一和中甲呼和浩特中优的后卫邓涵文被召入了国足集训名单。1月2日,中国足协再次紧急征调新球员入队,这两名新国脚分别是辽足门将石笑天和来自日本J2联赛的小将王靖斌。入选的两个球员,从位置看正是顶替缺席的颜骏凌和武磊。

从本来就缺少恒大、苏宁两强的国脚,到仅存的上海两队的国足主力们纷纷缺阵,1月4日开始的新一届国足集训和1月10日开打的中国杯比赛,如今看来势必变成一次锻炼新人的舞台。(李立)



35岁“高龄”的伊布

伊布:我已经让质疑者闭嘴

新华社消息 效力于英超曼联俱乐部的瑞典神锋伊布拉希莫维奇(简称“伊布”)2日在接受英国媒体采访时表示,他相信他的表现已经成功让那些在赛季前质疑他是否能成功适应英超的怀疑者“闭上了嘴”。

35岁的“瑞典神塔”在2016年夏天加盟“红魔”曼联,职业生涯首次踏足英超联赛。不少人质疑这位前巴黎圣日耳曼队的球星以如此“高龄”进入英超,是否还能适应英超的高强度节奏。但伊布用27场17球的出色表现,证明自己依旧是这个世界上最好的前锋之一,而曼联在他的帮助下也显现了复兴的曙光,依旧在追逐下赛季欧冠的参赛资格。

伊布表示:“我感觉棒极了。我不知道自己的职业生涯还有多少年,但我依旧在享受足球带给我的乐趣。当我来到英超的时候,很多人都觉得这对我来说是‘不可能完成的任务’。”

伊布说:“但显然,现在我已经成功让他们全部闭上了嘴。相信我,我享受这种感觉,它给了我前进的动力。”

中俄蒙国际飞镖邀请赛闭幕

◎内蒙古看台——

新报讯(记者 牛天甲) 由内蒙古自治区体育总会、满洲里市人民政府主办的2016年中俄蒙国际飞

镖邀请赛于2016年12月29日在满洲里收官。

本次比赛共设男子软式、硬式飞镖个人赛和女子软式、硬式飞镖个人赛和软式飞镖团体赛5个项目,吸

引了来自俄罗斯、蒙古、中国香港和我国北京、上海、黑龙江、广东、湖南等10个省市区的118名优秀飞镖选手报名参赛。经过预赛、决赛的激烈角逐,中国选手周

莫默摘得硬式飞镖女子和软式飞镖女子双项桂冠,蒙古国选手莎·钢额尔顿摘得硬式飞镖男子、软式飞镖男子双项桂冠。中国代表队获得团体冠军。